BIJLAGE !

Bereikte resultaten

Energie besparende maatregelen

Het E-team heeft de afgelopen 18 maanden diverse  acties gevoerd om collectief energie besparende maatregelen aan onze woningen te laten uitvoeren.

Vooraf hebben wij bij alle acties  zelf een technische omschrijving gemaakt van de kwaliteit en omvang van de levering van het gewenste product. Ook  hebben wij de door ons gewenste garantie- en betalingsregeling vooraf vastgelegd.

Jammer genoeg was de kabelkrant en de website niet of nauwelijks beschikbaar. Daarom hebben wij alle acties door  wijk brede mailings, via de pleinvertegenwoordigers kenbaar gemaakt. 

Uit de reacties hebben wij moeten opmaken toch lang niet alle bewoners te hebben bereikt. Dit is zeker voor volgende acties een punt van aandacht. Pleinvertegenwoordigers blijken slechts over een deel van de email adressen te beschikken.

Vervolgens hebben wij kontact gezocht met plaatselijke en regionalen leveranciers, met verzoek een op basis van onze omschrijving een aanbieding te doen met eventuele kwantum kortingen. 

Al snel kon worden vastgesteld dat deze methode aanleiding gaf tot aanzienlijk lagere prijzen (0-15%), dan bij eerdere individuele aanvragen.

Los van kwantum kortingen varieerden de volgens onze omschrijving opgestelde aanbiedingen fors

· Gehele woning voor zien van HR++ glas


€ 5.990,= -  € 8.514,=

· HR++ combiketel incl. klok thermostaat en rookgaskanaal
€ 2.125,=  - € 2.500,=


· Begane grondvloer isoleren met 60 mm PUR schuim

€    977,= -  € 1.333,=
Op deze bedragen zijn kwantum kortingen bij minimaal 15 deelnemers gegeven van 0-29 %

Wij mogen constateren dat de gevolgde werkwijze, vergeleken met individuele aanschaf, tot aanzienlijke besparingen voor onze bewoners heeft geleid, 

Voor alle duidelijkheid, wij hebben gelijktijdig bij alle gekozen leveranciers prijs aangevraagd en na ontvangst van de aanbiedingen geen verdere onderhandelingen gevoerd om tot aanpassing van de aanbieding te komen.

Omdat aanmeldingen van bewoners voor maatregelen via leden van het E team verliepen, hebben wij een goed inzicht gekregen in welke voorzieningen bewoners de afgelopen 18 maanden hebben getroffen. 

Aanschaffen die niet via het E team zijn gedaan hebben wij niet in onderstaande cijfers kunnen verwerken. De werkelijke omvang van de energie besparing in onze wijk zal, schatten wij, 10-15% hoger zijn.

Onze wijk telt 476 woningen gelijke woningen, waarvan 58% van de bewoner in de enquête eind 2009 aangegeven heeft al diverse energie besparende maatregelen getroffen te hebben.

Van de 476 bewoners hebben 138 de afgelopen 18 maanden door acties van het E-team in een of andere vorm energie besparende maatregelen getroffen.

Dit is dus 27% van alle woningen en komt aardig overeen met de 30% die in de enquête aangeeft tot actie te zijn over gegaan.

De gemiddelde energiebesparing die deze 138 bewoners hebben bereikt is ca 16%

Dit komt overeen met 73 woningen waar 30% energie besparing is gerealiseerd of 2 Label sprongen.

De totale investering van deze 138 bewoners in energiebesparende maatregelen is ca € 500.000,=. Hierop is naar schatting € 60.000,= - € 75.000,= subsidie ontvangen ( MmM, BTW en HR++ glas)

Totaal hebben, voor zover ons bekend:  

· 96 bewoners totaal 2.175 m2 isolatie glas laten plaatsen

· 26 bewoners hun cv ketels vervangen door een HR107 ketel

· 29 bewoners de begane grondvloer laten isoleren

·   9 bewoners totaal ca 100 m2 zonnepaneel geplaatst.

10% van de deelnemers hebben een energiebesparing van 20% of meer gerealiseerd.

· 23 bewoners hebben van MeerMetMinder een aanmoedigingspremie van € 750,= ontvangen, omdat zij 30% energie besparing hebben gerealiseerd.

· 20 bewoners hebben van MeerMetMinder een aanmoedigingspremie van €300,= ontvangen omdat zij 20% energie besparing hebben gerealiseerd.
